



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 25-09-07
Nr. ...L 402...

Domnului

Senator VALENTIN DINESCU
PREȘEDINTELE COMISIEI ECONOMICE, INDUSTRII ȘI SERVICII

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 24 septembrie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru modificarea Legii nr.13 din 09.01.2007, Legea energiei electrice*, în vederea întocmirii unui raport suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 24 septembrie 2007.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Norica Nicolai

EXTRAS *

La punctul 9 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.13 din 09.01.2007, Legea energiei electrice.

Stimați colegi, așa cum vă reamintiți din dezbaterile ședinței trecute, urmează să supun votului dumneavoastră cererea formulată pentru ca acest proiect de lege să fie retrimis comisiei de specialitate, pentru a da un raport suplimentar.

Vă rog să votați.

Mulțumesc. Raportul a fost retrimis comisiei de specialitate cu 45 de voturi pentru, 25 de voturi împotriva și 13 abțineri.

*

La punctul 10 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.364/2004 privind organizarea și funcționarea poliției judiciare.

Legea este organică, raportul este de respingere, Senatul este Cameră decizională. În dezbaterile din ședința trecută, dat fiind vorba că este o inițiativă legislativă, formulată de mai mulți colegi, de la mai multe grupuri parlamentare, s-a solicitat de către un grup politic retrimiteră acestui raport la comisia de specialitate, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională.

Supun votului dumneavoastră această propunere de retrimiteră.

Raportul va fi retrimis comisiei de specialitate, propunerea întrunind 53 de voturi pentru, 19 voturi împotriva, 12 abțineri.

*

La punctul 11 din ordinea de zi este înscrisă Legea pentru modificarea Legii nr. 90/2003 privind vânzarea spațiilor aflate în proprietatea privată a statului sau unităților administrativ – teritoriale, destinate sediilor partidelor politice.

Urmează să dăm votul pe